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  19 лютого 2021 року на території Малобілозерської
   спеціалізованої естетичної школи-інтернату ІІ-ІІІ ступенів «Дивосвіт»
Запорізької обласної ради проводиться презентація книги
  ДНІПРОВСЬКІ РІЧКОВІ МОНІТОРИ ТИПУ «ЖЕЛЄЗНЯКОВ»
ЗАМОВЛЕННЯ СБ-37 (Історія кораблів замовлення СБ-37, бойовий
шлях та подальша доля 1936-2020 рр.).
  
  

Малобілозерська спеціалізована естетична школа-інтернат «Дивосвіт» та
громадська організація «Київське військово-історичне товариство» 19 лютого 2021
року на території школи проводять презентацію книги авторів Чудновця О.М. та
Кущенка Ю.А.: ДНІП
РОВСЬКІ РІЧКОВІ МОНІТОРИ ТИПУ «ЖЕЛЄЗНЯКОВ» ЗАМОВЛЕННЯ СБ-37
(Історія кораблів замовлення СБ-37, бойовий шлях та подальша доля 1936-2020 рр.)
– 
Київ: Видавництво «Фенікс», 2020. – 336 с.

  

Книга являє собою науково-історичне дослідження історії створення, будівництва,
служби та долі дніпровських (київських) річкових моніторів типу «Желєзняков»
замовлення СБ-37. Їх було шість, побудованих в Києві на заводі «Ленінська кузня».
Монітори «Жемчужин», «Ростовцев», «Мартинов», а також монітори «Лєвачов» і
«Флягін» зі складу Пінської військової флотилії героїчно загинули під час оборонних боїв
за Україну в 1941 році. Залишився один монітор «Желєзняков» - легендарний корабель,
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«невловимий монітор». В роки Другої світової війни його екіпаж мужньо боровся з
нацизмом, пройшов гіркий і складний шлях відступу від плесів Дунаю до Миколаєва,
Херсона, Очакова, Керчі, гирла Дону, Тамані і Поті та переможно закінчив війну на Дунаї
8 травня 1945 року. Визнаючи їх вагомий внесок в загальну боротьбу за перемогу, на
вічній стоянці в місті Києві, як і личить легендарним кораблям, встановлено на постаменті
монітор «Желєзняков» - взірець доблесті і честі військових моряків.

  

Заходи відбудуться згідно вимог та правил які рекомендовано під час пандемії COVID-19.

  

     Дата проведення: 19.02.2021 року.

  

Час проведення:   10:00-12:00.

  

    Місце проведення: Запорізька область, Василівський район, с. Мала Білозерка, Сп
еціалізована естетична школа-інтернат
«Дивосвіт», вул. Шахтарська, буд. 95.
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